## Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Барабинская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Ивана Ивановича Черепанова»

СОГЛАСОВАНО Педагогическим советом МБОУ «Барабинская ООШ им. Героя Советского Союза И.И. Черепанова», Протокол № 1 от 31.08.2020

УТВЕРЖДЕНО приказом директора МБОУ «Барабинская ООШ им. Героя Советского Союза И.И. Черепанова» № 166-од от 01.09.2020

Подписан: Тихомирова Евгения Анатольевна DN: ИНН-66800460500, ОНИПО-02647704153, E-sikola baraba@mail.ru, C-RU, S-Севердповская область, L-Бараво, О-«ТИЧИЦИТАЛЬНОЕ БИОДЖЕТ НОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УРЕЖДЕНИЕ "БАРАБИНСКАЯ ОСНОВНА! ИНТЕРИТОРИИ ОСПОЗА ИВАНА ИВАНОВИЧЕНИЕ ИЕРЕПАНОВА". —Вагения Анатольевна ОСОВЕТСКОГО СОГОЗА ИВАНА ИВАНОВИЧА ВN-Тихомирова, ОN-Тихомирова Евгения Анатольевна Основание? Ваяпось автором этого документа Местоположение: место подписания Местоположения Местоположения Местоположения Место

#### ПОЛОЖЕНИЕ

# О ЯЗЫКЕ ОБРАЗОВАНИЯ В МУНИЦИПАЛЬНОМ БЮДЖЕТНОМ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ «БАРАБИНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ИВАНА ИВАНОВИЧА ЧЕРЕПАНОВА»

- 1. Настоящее Положение о языке образования в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Барабинская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Ивана Ивановича Черепанова» (Далее Положение) разработано на основании Федерального Закона от 29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и Устава МБОУ «Барабинская ООШ им. Героя Советского Союза И. И. Черепанова».
- 2. Положение Настоящее определяет язык образования общеобразовательном Муниципальном бюджетном учреждении «Барабинская основная общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза Ивана Ивановича Черепанова».
- 3. МБОУ «Барабинская ООШ им. Героя Советского Союза И. И. Черепанова» гарантирует получение образования на государственном языке

Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, предоставляемых системой образования.

- 4. В МБОУ «Барабинская ООШ им. Героя Советского Союза И. И. Черепанова» образовательная деятельность осуществляется на русском языке государственном языке Российской Федерации согласно п.2ст.14 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Преподавание и изучение русского языка осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами.
- 5. Преподавание и изучение отдельных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов могут осуществляться на иностранных языках в соответствии с образовательной программой по заявлению учащегося и/или родителей (законных представителей) учащегося с учетом его мнения.

### ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

### СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 2241331179433258965477892812032749152869128123

Владелец Тихомирова Евгения Анатольевна

Действителен С 15.10.2022 по 15.10.2023